
Державна політика розвитку сільських громад 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни: узагальнити еволюцію процесів сільського 

розвитку в Україні та окреслити основні напрями їхнього спрямування у русло сучасної 

політичної практики. 

Основні завдання навчальної дисципліни: дослідити цілеспрямовані зміни 

інституційних, економічних, екологічних, демографічних, соціальних, культурних, 

побутових та інших умов у сільській місцевості у напрямі зростання рівня та якості життя 

населення, які здійснюються самими громадами на основі наділення їх правами 

власності/користування, ефективного використання і контролю над локальними ресурсами. 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК01. Здатність до формування системного наукового світогляду, професійної етики 

та загального культурного кругозору. 

ЗК02. Здатність переосмислювати наявне та створювати нове цілісне знання та/або 

професійну практику і розв’язувати значущі соціальні, наукові, культурні, етичні та інші 

проблеми. 

ЗК05. Здатність налагоджувати наукову взаємодію, співробітництво. 

фахові (спеціальні): 

ФК04. Здатність визначати, науково обґрунтовувати та критично оцінювати 

стратегічні напрями розвитку на загальнодержавному, регіональному, місцевому та на рівні 

організації.  

ФК08. Здатність до розробки науково обґрунтованих рекомендацій щодо 

вдосконалення публічного управління та адміністрування. 

ФК09. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми дослідницького характеру 

в сфері публічного управління та адміністрування, оцінювати та забезпечувати якість 

виконуваних досліджень. 

Програмні результати навчання: 

ПРН06. Уміти визначати, оцінювати й обґрунтовувати пріоритетні напрями сталого 

розвитку на різних рівнях публічного управління та адміністрування. 

 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни: 

Тема 1. Теоретичні та прикладні аспекти сільського розвитку. 

Тема 2. Міжнародний та європейський досвід формування політики розвитку 

сільських громад. 

Тема 3. Розвиток сільських громад і людський капітал: підвищення рівня зайнятості й 

стандартів якості життя у сільській місцевості. 

Тема 4. Розбудова лідерського потенціалу місцевих громад у процесах сільського 

розвитку (саморозвиток громад). 

Тема 5. Відновлення, збереження культурної спадщини та покращення екосистем у 

сільських громадах. 

Тема 6. Економічний потенціал державної політики розвитку сільських громад. 

Тема 7. Прогнозування, планування та моніторинг стану політики розвитку сільських 

громад. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год. 

Кількість кредитів – 4. 

Форма семестрового контролю – залік. 

 

 


